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Centrum Opavy zatraktivnily nové květináče s rostlinami a stromy
Veřejný prostor v centru Opavy oživilo na 90 nových betonových květináčů různých velikostí. Cílem bylo ozelenit plochy tak, aby se lidé mohli hlavně v létě schovat před sluníčkem. V centru města chyběly zejména stromy. 
Tomáš Navrátil (ANO), primátor Opavy: “Jedná se o širší centrum města, například Horní náměstí, Dolní náměstí, Mezi trhy, Ostrožná ulice, Krnovská ulice a jedná se v podstatě o výsadbu do květináčů ať to jsou květiny nebo stromy, rostliny, protože v širším centru je problém s inženýrskými sítěmi a nejsme schopni stromy nebo květiny sadit do země. Stromy jsou košaté, mají konstrukci, takže udělají i přirozené ostínění. Věřím, že se to bude veřejnosti líbit, protože ta zeleň je důležitá a nemáme všude možnost ji mít vysazenou byť máme v širším centru hodně parků.”
Co se týká stromů, taky ty byly vysazeny do velkých bezedných květináčů. Jedná se o platany a Inženýrské sítě před jejich kořeny chrání speciální fólie.
anketa: obyvatelé Opavy: “Je to tu fakt pěkné, je to oživené moc. Jako nechodím tady často, ale jak jsem se teďka dívala, tak je to takové veselejší a je to pěknější než jako kdyby tady byly holé stromy. Myslím si, že když je někdo smutný, tak je to úplně veselejší, že je to úplně rozveselí.”
“V tom sedím, jsem čekal nějaké dřevěné latě nebo něco takového, dřevo. Jinak to je pěkné, je to změna zase samozřejmě. Úplně jinak to tady vypadá.”
“Oživilo to ten prostor. Květin určitě ve městě není nikdy dost. Květiny a stromy tady chybí, ještě jich může být mnohem víc.”
Květináče v ulici Mezi trhy kopírují průčelí historických domů, které tady kdysi stály a byly zničeny na konci 2. světové války. 
Tomáš Navrátil (ANO), primátor Opavy: “Mezi trhy máme trochu specifikum, Tam jsou udělané květníky společně s takovými vlastně lavičkami, které jsou na betonové konstrukci a je tam vlastně na zemi znázorněná historická linie těch původních domů, takže lidé se můžou podívat, jak to kdysi ve městě vypadalo.”
Na Horním náměstí si obvodové zdivo dvou historických domů včetně klenby sklepení těchto objektů, které objevili archeologové při loňském průzkumu, budete moci i prohlédnou. 
Petr Stanjura, architekt města Opavy: “Všechno je poměrně dobře viditelné, tak jsme se rozhodli, že ho zpřístupníme veřejnosti. bude to ve výšce 45 cm, v podstatě skleněné okénko, které umožní nahlédnutí do hloubky cirka metr, metr a půl pod povrchem současného chodníku.”
Skleněný otvor do historie se začne instalovat ještě letos na podzim. 
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